

綜藝節目借用自強館錄影

學生新聞

【記者李光第報導】上週二在蛋捲廣場BBS站上，出現了一篇名為「這實在是太可惡了」的文章，針對日前學校出借自強館女生宿舍給台視綜藝節目進行「尋寶遊戲」單元，提出抗議，認為同學們的隱私權受到侵犯。文章張貼出來後，在網路上立刻引起了熱烈的討論。

日前台視的週日新綜藝節目「藝形帝國」到自強館女生宿舍進行「尋寶遊戲」的節目單元，在遊戲結束後，卻被打開，私人物品散落一地，甚至有同學的碗裝泡麵也被拆封，有同學形容「那情況簡直比遭小偷還糟糕」，許多同學都覺得隱私權受到侵犯，對學校未經同學的同意就決定出借宿舍，表示不滿。

有同學氣憤地說，平常就算在家裡也沒有人會動他的東西，在學校宿舍卻受到這種待遇，他覺得很過份。不過，也有同學認為，電視節目來錄影本來就一定會弄亂東西，既然要讓他們來，就應該做好心理準備。大學生們應該聯合來抵制這類不良的綜藝節目，或是利用讀者投書的方式表達抗議。

女生宿舍輔導室表示，出借宿舍是依據學校交安組的管理辦法核可的，並且，在錄影之前，有用廣播和公告張貼「緊急通知」的方式來提醒同學這件事，也曾召集同學們感到很興奮，表示願意配合錄影的事宜。另外，在「緊急通知」中，也明列出若有寢室不願參加，請向輔導室報備，卻沒有同學提出申請，所以一切依學校的管理辦法進行。

不過，對這樣的說明還是有許多同學表示不滿，認為學校已經決定在出借宿舍前應該先聽聽同學的意見，不是等到盡量拒絕他們的申請，以免再有不愉快的事情發生。針對同學們的意見，女生宿舍輔導室表示一定會重視，基於這次的痛苦經驗，未來在處理類似事件時，一定會更審慎處理，不讓同學們的權益受損。